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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Finanční analýza výkonnosti vybraného podniku 
Jméno autora: Jan Novotný  
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut ekonomických studií 
Vedoucí práce: Ing. Arnošt Klesla 
Pracoviště vedoucího práce: MUVS 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
 
Zadání je formulováno velmi stručně, ale vystihuje záměr řešení zvýšení finanční výkonnost vybraného podniku. 

 

Splnění zadání splněno 
 

Zadání považuji za splněné v plném rozsahu. Přidanou hodnotu v míře nevídané u bakalářských prací tvoří kapitoly 
zabývající se aplikací ukazatelů hodnoty, bankrotních a bonitních modelů a především návrhy na kapitálový rozvoj podniku 
v kapitole 16.. 

 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
 

Student byl v průběhu tvorby textu práce i z hlediska provádění výpočtů metodikou finanční analýzy aktivní. 
Dodržoval dohodnuté termíny konzultací, které využíval k uzavírání jednotlivých částí práce do jednotného 
celku. Student prokázal mimo pochybnost schopnost samostatné tvůrčí práce. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
 

Odborná úroveň práce odpovídá standardu solidně provedené finanční analýzy podniku v rozsahu, který 
umožňuje z výsledků analýzy odvodit konkrétní a relevantní doporučení pro příští léta plánování a finančního 
managementu podniku. Student dokázal v plné míře využít znalostí získaných studiem, které doplnil z odborné 
literatury, především zahrnutím ukazatelů měření hodnoty podniku a jeho vnitřní hodnoty a ukazatelů 
z konceptu VBM na bázi Cash-flow. Práce je zaměřena k praktickému využití a proto má formu případové studie 
zaměřené na potřeby zvýšení výkonnosti konkrétního podniku. .  

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Kompozici i stylistiku textu práce hodnotím jako velmi propracovanou, odpovídající Záměru i výsledkům 
finanční analýzy 

 
Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
 

Student pracoval aktivně se zdroji a to v obou částech práce. Výběr pramenů včetně monografií odpovídá 
možnostem české ekonomické literatury a pro bakalářskou práci je dostatečně široký ve struktuře relevantních 
titulů. Převzaté prvky jsou odlišeny od vlastních výsledků a tvrzení, která jsou odůvodněna výsledky výpočtů 
finanční analýzy provedené podle standardní metodiky. Citační etika je dodržena a bibliografické citace jsou 
provedeny v souladu s citačními normami. 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Práce je zaměřena nejen na provedení standardní finanční analýzy, ale obsahuje i zcela jasný záměr vyhledat 
výkonové rezervy ve zhodnocení kapitálu vybraného podniku, který naplňuje formulací komplexu konkrétních a 
výstižně zaměřených opatření a návrhů ke zvýšení efektivity finančního hospodaření podniku včetně majetkové a 
kapitálové optimalizace. Kapitola 16 Návrhy pro podnik je v porovnání s obvyklým přístupem kvalitních 
bakalářských prací nevídaná a představuje kvalitu a přidanou hodnotu odpovídající úrovni diplomové práce. Návrhy 
na zlepšení skladby kapitálu, investování volných peněžních prostředků a rozšíření dlouhodobého majetku, navíc 
podpořené i kvantifikací, vedou autora až ke zcela zásadnímu návrhu na možnost akvizice vhodného konkurenčního 
podniku, nebo fúze v konceptu MaA. Cílem je vytvořit mnohem silnější subjekt na trhu podpořený nota bene 
tradiční historickou značkou v oboru (ALPA). Podobné vyústění finanční analýzy odpovídá výkonu profesionální 
konzultační společnosti. 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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